

Protokół Nr 7/2021

z posiedzenia Prezydium Gminnej Rady Seniorów w Czechowicach-Dziedzicach
w dniu 02.09.2021 r. w Urzędzie Miejskim Czechowice-Dziedzice.

W posiedzeniu uczestniczyło trzech członków Prezydium GRS, trzech członków GRS oraz sekretarz Urzędu Miejskiego – Marek Gazda.

- Marek Gazda – Sekretarz UM Cz-Dz.
- Jacek Tomaszczyk – przewodniczący GRS.
- Andrzej Kobiela – z-ca przewodnicząc GRS.
- Kazimierz Polok – Przewodniczący Komisji spraw organizacyjnych i polityki społecznej.
- Franciszek Zeman – Przewodniczący Komisji zdrowia i profilaktyki.
- Renata Chwastek – Przewodnicząca Komisji kultury, integracji i wypoczynku.
- Zbigniew Klimczok – członek GRS.

Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu i znajduje się w dokumentacji GRS.

Porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, powitanie gości i członków GRS oraz odczytanie treści protokołu z poprzedniego posiedzenia Prezydium.
2. Przedstawienie porządku bieżącego posiedzenia:
 - 1) Informacja z przebiegu obrad OPOWRS w Krakowie w dniu 26 sierpnia 2021 r.
 - 2) Założenia organizacyjne Międzynarodowego Dnia Seniora – ustalenie terminu, programu oraz listy zaproszonych gości. Konsultacje z Naczelnikiem Wydziału Promocji Grzegorzem Wąsikiem przeprowadzi - Jacek Tomaszczyk i Andrzej Kobiela.
 - 3) Informacja w sprawie wydania informatora dla seniorów – Michalina Li-u-fa.
 - 4) Przedstawienie programu szkolenia w dniu 16 września – przewodniczący GRS.
 - 5) Propozycja porządku obrad najbliższej sesji (30.09.2021) – przewodniczący GRS.
 - 6) Propozycja przedstawienia na najbliższej sesji stanowiska GRS w sprawie odpowiedzi na zapytanie senatorskie dot. służby zdrowia – Franciszek Zeman.
3. Dyskusja.
4. Sprawy bieżące Gminnej Rady Seniorów.
5. Zamknięcie posiedzenia.

Ad 2.1. Otwarcia posiedzenia dokonał przewodniczący GRS Jacek Tomaszczyk, który przywitał gości i członków GRS oraz odczytał treść protokołu z poprzedniego posiedzenia. Protokół został przyjęty bez zastrzeżeń.

Ad 2.2. Zapropionowano by Piąty Dzień Seniora w Czechowicach-Dziedzicach odbył się w Dworku Eureka lub w MDK. Listy uczestników zostaną opracowane po uzgodnieniach przedstawicieli Burmistrza i GRS. Z ramienia Burmistrza uzgodnienia będzie przeprowadzał Naczelnik Promocji Miasta Pan Grzegorz Wąsik a ze strony GRS Jacek Tomaszczyk i Andrzej Kobiela, Przewidywana ilość około 350 osób, z tego ze strony GRS 240. Dla uczestników zostaną wydrukowane wejściówki.

Ad.2.3. Kazimierz Polok powiedział, że szczegóły w tej sprawie zna Pani sekretarz GRS Michalina Li-u-fa i Naczelnik G. Wąsik. Materiały ze strony GRS zostały złożone Naczelnikowi G. Wasikowi.

Ad 2.4. Przewodniczący Jacek Tomaszczyk przedstawił porządek programu spotkania w dniu 16.09.2021 r., który nie budził zastrzeżeń i został zaakceptowany. Burmistrz Marian Błachut złoży na nim informację o działalności Urzędu Miejskiego w Czechowicach-Dziedzicach.

Ad 2.5 Propozycja porządku obrad sesji GRS w dniu 30.09.2021 r. została przyjęta. A. Kobiela zawniósł aby Przewodniczący złożył na niej krótkie sprawozdanie z działalności Prezydium GRS pomiędzy sesjami – wniosek został przyjęty.

Na tym zebraniu zakończono, Przewodniczący podziękował obecnym za przybycie i dyskusję.

W załączeniu :

1. Lista obecności.
2. Program spotkania w dniu 16.09.2021.
3. Propozycja porządku obrad sesji GRS w dniu 30.09.2021.

Protokółował: Andrzej Kobiela

Przewodniczący GRS

Jacek Tomaszczyk